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Notulen Algemene Ledenvergadering dinsdag 13 mei 2025 
 

Aanwezig:  Leden, inclusief bestuur (43, 29 leden meldden zich via de website) 
Afwezig gemeld: Clarine de Leve, Hans Dankbaar 
 
Locatie: Clubgebouw AAC’61 
 
 
 
Opening 
Ruben Draaijer opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.  
De agenda wordt doorgenomen en vastgesteld. 
Jaap Franken notuleert. 
 

Mededelingen/Nieuwsberichten 

• Ontwikkelingen Baanatletiek - Martijn Langen 
• Gestopte trainers 2024: 

Mike Meijer en Brian Zimmerman 
Gestopte trainers 2025: 
Denise Hovenkamp, Jos Bentum en Amélie Oosterhuis 
 

• Nieuwe trainers 2024 
Erik Groot is gestopt.. en weer gestart. Nieuwe Masters groep! 
Nesrine Tammes, Manolito Musters, Amber Post, 
en Jorre Westerbeek 
Nieuwe trainers 2025 
Ymke Groenendijk, Lyke van der Leij en Joeri Hazenberg 

• Opleiding: 
ABAT2 door Janine verzorgd voor beginnende trainers 
Amber, Gerlof en Freek volgden BBAT3 
 

• Update groepen: 
- Masters nu twee keer per week 

- Specialisatie groepen op zaterdag verliepen helaas niet zoals gehoopt 
   (mn ‘werpen’ en ‘springen’) 
- Pupillen aantallen blijven groeien, maar dit is kwetsbaar met de huidige inzet 
   van trainers. 
   Een oproep voor nieuwe trainers, via sociale media, kreeg geen gehoor. 
   Binnen huidig trainerskorps zijn wat gaten ingevuld, maar niet structureel. 
 

• Na de woorden van Martijn ontvangt Denise een bos bloemen uit handen van Ruben, 
als dank voor haar jarenlange inzet voor de vereniging 
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• Ontwikkelingen Wegatletiek - Folkert Tienkamp 
 

• De Loopgroepen op woensdagavond kennen een goede opkomst. 
De maandagavond is de opkomst ‘wisselvallig’. Deze training fungeert als 
‘hersteltraining’ na het weekend. 

• De woensdagochtend Trimgroep kent een ‘spontane’ deelname. Er wordt afgesloten 
met een koffie-moment. 

• De donderdagavond Trimgroep betreft een kleine groep (negen leden), waarvan er 
gemiddeld vier à vijf per training deelnemen.  
Hoewel de ‘Start2Run’ trainingen geslaagd waren leverde dit geen nieuwe aanwas op 

• Voor de zondagmorgen geldt hetzelfde als voor de donderdagavond. 
• Trainers: 

Peter stopt na juli, i.v.m. zijn overstap naar het bestuur (secretaris) 
Gestart in 2024: Sanne Niestijl en Emma van der Hoofd. 
Klaas gaat een trainersopleiding volgen. 
Willem wil stoppen met het trainen van de Wandelgroep (18 personen), maar kan geen 
opvolging vinden. 
 
M.a.w. Trainers gezocht! 
 

• Ontwikkelingen Frame Running - Cor van Brouwershaven 

• Frame Running is groeiend binnen Nederland, maar wordt door de Atletiekunie (nog) 
niet als professioneel/sportief gezien. 

• Met verenigingen uit Meppel, Groningen en Appingedam is in samenwerking met 
Univé een officiële ‘aftrap’ georganiseerd voor Frame Running in Noord-Nederland. 

• Frame Runners namen deel aan een wedstrijd in Gieten. 
Julian Brinks scoorde goed op de 1 km, terwijl Juliëtte van Brouwershaven op de 5 km 
de sterkste was. 

• Juliëtte is ook ambassadrice voor Frame Running 
• We werken aan meer ‘inclusiviteit’, maar voelen ons wel op onze plaats binnen de 

vereniging. 
• Cor en Robin Timmerman zijn de trainers van deze groep. 

Er zou wel meer ondersteuning mogen komen. Cor heeft een stapje terug moeten 
doen. Voorlopig is dit goed opgevangen door ouders van de Frame Runners. 

 

• Stand van zaken NK Meerkamp & ONK Para atletiek 5 & 6 juli 2025 -  Frans Musters & Denise 
Hovenkamp 

• De kans voor de organisatie van dit evenement ontstond door het gereedkomen van de 
baanrenovatie, terwijl de Atletiekunie zocht naar een ruimte voor het organiseren van 
zowel het ONK Meerkamp junioren als het ONK Para atletiek. De organisatie hiervan is 
ondergebracht bij de recent opgerichte Stichting Topatletiek Noord-Nederland. 

• Een deel van het NK Tienkamp zal van Hengelo naar Assen verplaatst worden 
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• Voor de diverse evenementen is assistentie nodig, zowel op als om de baan. Denise is 
hiervoor het aanspreekpunt. 

• We hebben ook aangemeld voor de organisatie van het WK Para atletiek voor junioren 
in 2027. Hier zullen naar verwachting 45 à 50 nationale ploegen aan deelnemen. 
 

• Stand van zaken Meerkampgroep - Janine Roelfsema 

• De aanleiding tot het vormen van deze groep is de organisatie van de NK Meerkamp 
U18/U20. 
Het hoofdprogramma voor deze groep is de Tienkamp, dit in samenwerking met het 
Track & Field team. We starten met een pilot van twee jaar, waarna het structureel 
moet worden. 
Het doel is om onze atleten zo ver te brengen dat ze zich kunnen plaatsen voor 
deelname aan NK’s. 

• Kandidaten voor dit programma zijn ‘geïnterviewd’ en er zijn  diverse tests afgenomen.  
Er worden persoonlijke schema’s gemaakt, op basis van vier trainingen per week. De 
trainingen zijn gericht op MK’s Outdoor. 
Er is deelgenomen aan een vierkamp in Enschede waarbij het vooral ging om het 
realiseren van PR’s. 
Elf  à twaalf atleten zullen deelnemen aan de Pinkstermeerkamp in Amstelveen. 
Dit biedt een mogelijkheid om kwalificatie af te dwingen voor het NK 5 en 6 juli.   

 

Vaststelling notulen ALV dd. 25 november 2024 

• Notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 
Jaarverslag van het bestuur 

• De 12e Bosmarathon en minder heeft plaatsgevonden op 21 januari 2024. Van de kleine 200 
aanmeldingen voltooiden 166 lopers hun afstand; 

• Alle geplande Run2Day Trimlopen konden afgelopen seizoen 2023/2024 doorgang vinden met 
totaal ruim 500 deelnemers; 

• 6 maart eerste training Nijntje op atletiek; 
• Officiële opening Krachthonk Paramedics met info avond blessurepreventie op 5 april; 
• De 10vanAssen, doorgegaan op 7 april 2024 met 121 basisschoolkinderen en 197 deelnemers 

aan de 5 en 10 km; 
• Op 27 april 2024 vond de eenmalige Koningsdag Obstakelrun plaats; 
• Voorjaars ALV 14 mei 2024; 
• Sinds 8 juli is AAC’61 zichtbaar op Assenactief.nl; 
• 12 t/m 14 juli geslaagd jeugd atletiekkamp; 
• 7 september start specialisatie trainingen; 
• September start meerkamp project; 
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• 21 september geslaagde Urban Athletics bij 4mijl van Assen; 
• Op 6 oktober geslaagde officiële baanopening & clubkampioenschappen; 
• 12e Baggelhuizercross 17 november 2024 met 106 basisschoolkinderen, 25 Canicross en 175 

deelnemers aan de 2, 4, 6, 8km; 
• Najaars ALV op 25 november 2024; 
• 15 december Atletiek Arena door studenten en AAC’61; 
• 9 januari 2025 start eerste Start2Run groep 
• Ontwikkeling Ledenaantal: mei 2023: 381 leden, mei 2024: 410 leden, mei 2025: 457 leden. 

 

Verslag van de penningmeester 

• Resultatenrekening 2024: 
• Stijging in ledenaantal  

• Veel activiteiten 

Investeringen: 

• Sportmaterialen en materiaalhok 

• Opleiding trainers 

• Clubdag 

• Uitbreiding aanbod 

Minder aandacht: 

• Alternatieven gas/ licht en verzekering 

Onderhoudsplan 

Jornt licht zijn financiële overzicht toe en beantwoordt de vragen die leden stellen. 

 

Verslag van de kascommissie 

• De kascommissie over het jaar 2024 bestaat uit: 
Hein Habes (2e keer), 
Agda Kok-Kingma (2e keer), vervangen door Ronald Bousema (1e keer) 

• Kascommissie doet verslag 
• Er zijn geen onregelmatigheden geconstateerd 
• Er is nauwkeurig geboekt, ook als kosten eigenlijk apart geboekt zouden moeten 

worden 
• T.a.v. de Ledenadministratie is geconstateerd dat er nogal een aantal storneringen 

zijn geweest 
• Aanbevelingen: 

• Boek opbrengsten, bijvoorbeeld Grote Clubactie, die aan een bepaald doel zijn 
toegewezen ook zodanig als ‘reservering’. 
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• Maak voor Evenementen een Draaiboek (overdraagbaar) en een Begroting (goed te 
keuren door Bestuur). 

• Een Backup van het systeem is gewenst, nu staat alles in de Cloud. 
Dit geeft risico’s, omdat het systeem kan uitvallen of gehackt worden. 
Bij voorkeur maandelijks  

• De kascommissie adviseert de ledenvergadering om de penningmeester en het bestuur 
decharge te verlenen. 

• De voorzitter dankt de kascommissie voor haar werk 
 

• De ALV stemt in met het voorstel van de kascommissie en verleent decharge. 
 

Verslag commissies 

• Onderhoudscommissie: 
Werkzaamheden verlopen volgens plan, er is veel geschilderd 

• Sponsorcommissie: 
Het werk ligt wat stil. We zijn op zoek naar een aantal nieuwe leden 

• Vrijwilligerscommissie 
Er is gebrainstormd over de vraag hoe we meer personen kunnen betrekken bij de taken 
die er zijn. Eén van de opties is om van leden te vragen dat ze twee keer per jaar ‘iets’ voor 
de vereniging doen. E.e.a. zal nog uitgewerkt worden, o.a. het in kaart brengen van vraag 
en aanbod. 

• Kledingcommissie: 
Van deze (zeer actieve) commissie waren vanavond alle leden verhinderd aanwezig te zijn 
bij de vergadering. 
 

Verslag Schoolatletiek 

• Ook in 2024 heeft de Schoolatletiek een grote bijdrage geleverd aan het financiële 
resultaat van onze vereniging. 

• Rita te Stroete wijst de vergadering er op dat er tussen 17 april en de zomervakantie 19 
afspraken geboekt zijn. Er zijn weken dat er drie scholen langs komen, en zelfs een week 
waarin dat vier keer gebeurt. Dit betekent een aanwezigheid op de baan tussen 07:45 en 
13:15 uur. Doordat één van de vrijwilligers gestopt is, komt er nu te veel op Rita neer. 
Gelukkig is er een aantal mensen die haar wil helpen. 
Rita roept leden op om zich te melden voor een ‘pool’ van mensen waar ze een beroep op 
kan doen. Deze zouden dan een of twee keer per seizoen kunnen bijspringen. 

• Frans Musters wijst erop dat Schoolatletiek ook een goede mogelijkheid geeft om gericht 
te kijken naar ‘talenten’. 
 

Veilig sportklimaat 

• Ruben neemt ons mee door de uitgangspunten van een veilig sportklimaat binnen AAC’61 
en de daaruit afgeleide Gedragscode. 

• Daarnaast wordt nog aandacht besteed aan het initiatief de ‘Veilige Kleedkamer’ waar 
AAC’61 een aantal jaar geleden in een pilot meedeed. 
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• Omdat AAC’61 voldoet aan de voorwaarden (genomen stappen) van de Veilige 
Kleedkamer, overhandigt Renate Bijker, van Sport Drenthe, Ruben het vignet van De 
Veilige Kleedkamer. 
Ruben ontvangt het vignet met dank en oppert om dit vignet duidelijk zichtbaar op te 
hangen. 
 

Wijziging ledenadministratie 

• Peter Clobus heeft aangegeven zijn taak als ledenadministrateur neer te willen leggen. 
Peter is ook voorzitter van de WOC. 
Freddie Kalsbeek reageerde op de oproep voor een opvolger. 

• Ruben vraagt de vergadering of ze kan instemmen met de benoeming van Freddie. 
• De ALV stemt van harte in. 

 
Bestuursleden aftreden en aanstelling 

Aftredende bestuursleden: 
• Jaap Franken, secretaris 

• Bob Mijwaard, algemeen bestuurslid 

Ruben spreekt Jaap en Bob toe en bedankt hen voor hun inzet. Daarbij wijst hij er op dat zij actief 
bleven in het bestuur, ook nadat hun ‘actieve’ sportlidmaatschap was beëindigd. 
Als dank overhandigt hij hen een bos bloemen. 

Op de in een brandbrief gedane oproep reageerden de volgende voorgedragen bestuursleden: 

• Peter Strijbosch, secretaris 
 

• John Roobol, algemeen bestuurslid 
 

• Judith Mollema, algemeen bestuurslid 
 
De vergadering stemt ook in met de benoeming van deze kandidaten. 

Rondvraag 

• Martijn stelt geen vraag, maar wijst ons op Leon. Leon is een lid waar we heel blij mee 
mogen zijn. Hij draagt wel acht Bond kwalificaties met zich mee 

• Daarnaast wordt er nog gewezen op de staat van de materialen in het Krachthonk. 
Veel is verouderd. Kan daar iets aan gedaan worden? En is hier via Paramedics nog iets 
mogelijk? 

 

Sluiting 
Ruben sluit de vergadering, waarna we nog wat napraten onder het genot van een verfrissing. 


